Conocimientos Aeronauticos V Espaciales Il

TRABAJO PRACTICO N2 3 Estabilidad Longitudinal

del avidn

Dada una aeronave con las siguientes caracteristicas:
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Se solicita:

1. Calcular la velocidad de vuelo en Km/h para la condicién de equilibrio.

2. El punto neutro timon fijo. (PNTF)

3. Sise reduce el peso en 200 kg y el centro de gravedad se desplaza un 10% delante del
PNTF, Cual es la velocidad de vuelo para la nueva condicidn de equilibrio?

4. Determinar graficamente el punto de equilibrio.



